



聚焦金融扶贫 践行社会责任 徽商银行助力脱贫攻坚

消除贫困、改善民生，逐步实现共同富裕，是社会主义的本质要求。作为本土银行，徽商银行担当起促进贫困地区经济发展和帮助贫困人口增收脱贫的重任。今年以来，徽商银行深入贯彻《中共中央 国务院关于打赢脱贫攻坚战三年行动的指导意见》及省委、省政府各项金融扶贫政策，按照全行“一体两翼”战略部署，坚持大扶贫工作格局，围绕“区域、产业、贫困户”三个层面，精准对接脱贫攻坚各类金融需求，精准完善各项支持措施，精准强化工作质量和效率，全面系统推动全行金融扶贫工作，力争探索出精准扶贫的有效方式，助力我省脱贫攻坚。

精准支持贫困地区基础设施建设

为了更精准支持贫困地区的基础设施建设，该行通过推广PPP服务模式加大PPP贷款对贫困县支持，服务贫困县市政工程、道路桥梁、垃圾处理、水利环境治理等民生项目，目前已落地PPP项目覆盖了临泉、阜南、颍上、潜山、萧县、灵璧等多个贫困县。一季度实现贫困县PPP贷款新增投放4.82亿元。其次，该行积极加强土地增减挂贷款对贫困县支持。创新土地增减挂贷款产品，支持农村异地扶贫搬迁、农村基础设施建设和扶贫产业发展，一季度实现新增投放30.23亿元。另一方面，该行还强化债权融资计划对贫困县支持，创新发行扶贫债权融资计划，积极支持金寨县相关项目，一季度成功发行落地4亿元。

精准支持贫困地区农业产业发展

产业发展是脱贫之本，但通过农业产业引领，实现当地脱贫增收，这样的过程中离不开金融支持。为支持我省农业产业链上下游企业发展，徽商银行积极与省农委合作，提供以农业产业链中各类应收账款为质押的资金支持。据统计，截至一季度末，实现涉农供应链贷款累计投放2105万元，支持涉农客户17户，涉农供应链信贷产品获得突破。此外，区域涉农产品持续推广。围绕区域特色农

业产业金融需求，该行推出“一区一策”特色金融综合服务方案，如六安地区“金徽通”，创新担保方式，优选3~5户小微企业联保，政府风险金补充担保，为农业企业提供信贷支持，截至一季度末，累计投放461笔15.72亿元。

精准支持贫困地区个人脱贫致富

推动脱贫，关键在人。脱贫攻坚离不开人带动效应，也离不开贫困户自强自立。徽商银行持续推进扶贫小额贷款业务，积极配合各地政府，向建档立卡贫困户发放精准扶贫小额贷款，支持贫困户自强自立，自主脱贫。一季度，精准扶贫小额贷款余额8.42亿元，惠及2.11万建档立卡贫困户。通过深入推动两权抵押贷款试点工作，强化与各地农委、农业龙头企业和农业合作社等平台对接，稳步推进两权抵押贷款业务。目前，两权抵押贷款业务已在该行淮南、六安等多家分行实现投放，贷款余额共计3831万元。同时，徽商银行还切实加强创业担保贷款支持力度，优化个人创业担保贷款产品，进一步提升创业贷服务效率，提升创业就业服务效果。

精准支持定点帮扶项目扎实推进

除了强化金融扶贫的各项政策支持以外，今年以来，徽商银行着力建设总分支齐抓共管的定点扶贫模式，通过派驻扶贫干部、建制工作队等形式精准扶贫。

截至目前，该行共派驻扶贫干部34人，成建制的驻村扶贫工作队4支，近三年累计捐赠、帮扶扶贫资金达841.3万元。通过召开定点扶贫调度会，积极贯彻落实中央和省党委决策部署，精准落实政策，保持力度不减，注重精准施策；确定并构建定点扶贫工作机制，将定点扶贫与经营管理工作一同部署、一体推进。同时，积极落实帮扶计划，科学制定年度帮扶计划、细化帮扶举措、加强统筹谋划，切实做到加强定点扶贫项目管理，按照“符合国家政策导向、当地发展实际和贫困群众现实需求”的原则编制2019年援建扶贫项目清单，组织推动各个项目有序开展。

精准建立金融扶贫各项机制保证

该行通过建立长效机制，成立以董事长为组长扶贫金融长效机制建设领导小组，结合全行扶贫金融工作实际，创新扶贫金融体制机制，着力构建徽商银行扶贫金融体系，为脱贫攻坚提供坚强政治保证。领导小组制定行动计划，明确金融扶贫三年主要目标和重点工作，支持、推动分支行结合各地贫困情况及农业特色做好扶贫金融工作，切实保证全行扶贫金融工作举措、目标任务扎实落地。此外，该行还建立专门的考核机制来切实发挥考核指挥棒作用，将扶贫金融纳入2019年分行目标责任制考核体系中，对全行扶贫金融工作成效进行考核评估。

精准配套金融扶贫各类资源保障

徽商银行2019年度授信评审工作指导意见紧密结合国家金融扶贫相关政策，优先支持扶贫信贷业务，积极推动土地增减挂、新农村民生工程等业务持续有效投放，并运用好精准扶贫授信政策指引这一政策工具，聚焦重点领域，加大对扶贫项目、产业的金融支持，建立金融扶贫可持续发展体系。该行在2019年一季度校园招聘工作中，按照一定比例招聘户籍为农村地区特别是贫困地区的应届生，截至目前，校园招聘已签约的166人中村镇乡户籍47人，占比28.31%。此外，该行为支持扶贫小额贷款业务发展，适度提高了扶贫小额贷款行内定价，以此来提升分支行贷款投放积极性。

下一步，徽商银行将继续深入贯彻党中央国务院、省委省政府各项金融扶贫政策精神，以贫困地区、贫困户实际需求为导向，聚焦重点，精准施策，持续加大对贫困地区基础设施建设及教育、医疗等民生事业支持力度，加快推进PPP、土地增减挂、债券融资、精准扶贫贷款等产品创新应用，着力推进定点帮扶、就业扶贫，保持对贫困地区、贫困户信贷投入总量稳步增长，积极助力“贫困村出列，贫困户脱贫”，为全面实施精准扶贫、乡村振兴战略提供强有力的支持。

五一假期，这份出门用卡指南攻略，请收好

五一小长假即将到来，毕竟趁着假期，可以各种潇洒。利用这段时间，现在各大银行也使出浑身解数，做了各种信用卡优惠活动。随着假期的临近，各家银行针对“五一”假期推出了形式多样的信用卡优惠活动，或是返现，或是打折，涉及衣食住行等各个方面。

下面小编就来盘点下各大银行最新的优惠活动，小伙伴们快准备好姿势，赶紧把这份攻略用起来吧！

信用卡优惠为消费助力。每年的五一都会迎来一波消费小高峰，各家银行为了迎接这波热潮，也推出了各式各样的信用卡优惠活动来鼓励消费。其中“多倍积分”和“刷卡返现”作为信用卡消费的主要优惠形式，也再次登上了活动舞台。 □ 刘润宇

交通银行

即日起到2019年6月30日这段时间，持有交通银行信用卡用户每周五在指定超市、加油站刷卡消费满98元，且满足活动其他参加条件，即可秒减交易金额5%，刷白金卡（除优选白系列外）秒减交易金额10%。

农业银行

农业银行推出了“乡绑微信10倍积分”活动，即日起至7月31日，该行信用卡用户登录农行掌上银行APP即可选择卡片报名参加活动。如果该卡是首次绑定“微信支付”，那次月微信支付消费就能享受10倍积分，最高不超过10万积分。

用户只要赶在4月底前报名，就能在五一假期享受这一优惠了。“如果持卡人有多张信用卡，也可以多次报

名参加该活动，不过每张卡最多只能参与一次活动。”农业银行的客服介绍。

工商银行

推出“云闪付支付奖励金”活动，该行用户在5月20日前，使用云闪付APP绑定62开头的银联信用卡，通过付款码或者扫一扫完成10元以上单笔消费，就能获得最高20元激励金，这也算是另一个形式的“返现”了。

信用卡优惠为出行“加油”。无论是自驾游、跟团游还是国内游、出国游，银行方面都有相应的信用卡优惠活动可供选择。

工商银行还推出了观影活动。在5月13日，在猫眼APP购买电影票，选择“云闪付”并使用工行银联借记卡付款，可以享受1折优惠，封顶优惠50元。

光大银行

途牛旅游网是“驴友”们旅游出行时选择线路或者购票、订酒店的常用网站。如果用户手中恰好有光大银行与途牛的联名信用卡，就可以在五一期间享受光大银行特有的出行福利了——购买指定国内长线/出境短线/出境长线旅游路线，满2000元减300元；购买指定周边、签证产品、机票或酒店产品，满400元减180元。

建设银行

五一期间，建设银行也为信用卡用户提供了火车票的购票优惠，用户通过12306手机APP购买火车票，可享受立减。据了解，龙支付新用户首笔订单满40元最高立减20元，老用户首笔订单满40元最高能立减10元。不论新

老用户，从第二笔订单起，单笔订单满40元都有随机立减1~20元优惠。

信用卡优惠为娱乐增彩。在假期时，也有部分市民不想在这出游高峰期出门“凑热闹”，选择了宅在家里。不过，约三五好友小聚一下，一起吃个饭、看个电影是免不了的。尤其是近期正值《复仇者联盟4》热映期间，很多人打算去电影院看看这部万众期待的大片。

中信银行

中信银行推出了9元观影活动，该行用户在5月31日前，每月消费满3999元即可获得1个9元观影权益，能够花9元看一场2D电影，或者花19元看一场3D电影。

浦发银行

今年4月1日至12月31日，成功报名境外消费返刷卡金活动或者购买了境外消费返刷卡金活动资格的浦发银行信用卡持卡人，在境外进行线上及线下交易，每笔都能获得1%的刷卡金回馈。最重要的是，这一活动不限额、不限量。

想要约饭的市民也可关注浦发银行的微信公众号。该行推出了一项长期的活动，信用卡用户每天都能在微信公众号上半价抢购美食优惠券，每日限1次，活动期间每个商户限3次。

同时，信用卡在餐饮类的优惠还有交通银行信用卡的外卖满减活动、民生银行的美团和大众点评APP绑卡消费满减活动以及中信银行的大众点评卡美食券活动等。美食类信用卡活动优惠众多，用户可以关注一下各银行的资讯，能省不少钱。